

Zpěvačka Marie Puttnerová vydává druhý singl a videoklip z chystaného alba Laila tov



Zpěvačka **Marie Puttnerová** vydává dnes druhý singl a videoklip z debutového sólového alba „**Laila tov**“, které vychází přesně za týden. Autorem videoklipu ke zhudebněné básni **Jana Zahradníčka** „**Pozdrav**“ je režisér, básník a hudebník **Jakub Čermák** (aka Cermaque), který natočil videoklipy třeba pro kapely Květy, Už jsme doma nebo Zrní. Ve videoklipu k písni „Pozdrav“ účinkuje po boku Marie Puttnerové herec **Vladimír Javorský**.

"Marie v písni citlivě zpracovala text osudem tragicky hmožděného "knížete" české katolické poezie, básníka s obrovskou niternou silou. Chopit se jeho veršů videem byla výzva; snažil jsem se do minimalistických obrazů nějak propsat desítky hodin prožitých se Zahradníčkovou poezií; ztvárněné vize vychází jak ze Zahradníčkovy lásky k stvoření jako takovému, projevované mj. celoživotní vášní pro rostliny (nomen omen!), tak z inspirativní lásky, kterou k sobě chovali se svou ženou. A z lásky k Bohu samozřejmě,"

přibližuje své zpracování **Jakub Čermák** a dále doplňuje: „*Vláda Javorský je fantastický herec a rozumí poezii, zadání chytil ihned. Nakonec je z toho snad variace na staré vězeňské téma: skutečný prostor svobody si nosíme uvnitř sebe, nemá konečen a nemůže být uzmut ani okupován nikým zvenčí - pokud to sami nedovolíme.*“

Marie Puttnerová se pohybuje po české hudební scéně již 15 let především v žánru alternativního folku jako stálá členka kapely **Jablkoň** a **Půljablkoň**, s nimiž natočila celkem pět alb. Od roku 2014 byla také součástí ansámblu **Zvíře** jménem **Podzim**, s nímž získala dvě Ceny Anděl za album **Září**. Rozhodnutí nahrát sólové album se rodilo již delší dobu; v posledních letech koncertovala v komorním triu s kytaristou **Petrem Uvirou** a bubeníkem **Martinem Novákem**, s nimiž představovala svůj autorský repertoár. S nimi také nahrála všech devět písní pro album **Laila tov**, které obsahuje texty básní **Jana Zahradníčka**, **Vlastimila Třešňáka** a samotné autorky. Produkci alba svěřili britskému producentovi **Eddie Stevensovi**, který je známý a respektovaný pro svůj originální a vizionářský rukopis. Jako producent je podepsaný také pod oceňovanými alby **Jany Kirschner** (**Moruša: Biela**, **Moruša: Čierna**) a posledními dvěma alby kapely **Robert Křesťan & Druhá tráva**, která získala Cenu Anděl v kategorii folk. V minulosti spolupracoval například s kapelami **Moloko** a **Roisín Murphy** nebo **Freak Power**. Nahrávání alba proběhlo v červenci 2022 ve slovenském **Birdland Studios** jen několik týdnů předtím, než Marie přivedla na svět svoji druhou dceru. „*Písň vznikaly v posledních deseti letech, stačil však jeden týden, několik emailů a telefonátů, abychom pak za "pět minut dvanáct" natočili to, po čem jsem tolik let ve skrytu duše toužila. Asi jsem, s nadsázkou řečeno, potřebovala podruhé otěhotnět, aby se kolo nahrávací mašinerie dalo do pohybu. Byla to neuvěřitelně vzrušující jízda,*“ říká o nečekaně rychlém sledu událostí Marie Puttnerová. Podobně rychlý spád a vlnu pozitivních reakcí získal projekt už v rámci crowd-fundingové kampaně, během níž se kapele podařilo nasbírat cílovou částku v rekordním čase. Ze získané podpory vznikl mimo jiné i první videoklip „**Píseň o domově**“ (režie **Linda Arbanová**).

Kromě podpory od fanoušků v rámci kampaně na **Donio.cz** byl vznik alba podpořen Ministerstvem kultury a Nadací **OSA Partner**. Vydání prvního videoklipu bylo podpořeno v rámci výzvy **Connect: Create** kanceláře **SoundCzech**. Album vychází 28. dubna 2023 v rámci **Edice Animal Music 2023** podpořené grantem Magistrátu hl. m. Prahy. Ediční činnost **Animal Music** je podpořena Nadací **PPF** a společností **Pražská plynárenská, a.s.**

Album bude dostupné na CD, LP a jako digitální download v běžné distribuční síti společnosti **Supraphon** a také v e-shopu vydavatelství **Animal Music** ve všech zmíněných formátech. Singly **Píseň o domově** a **Pozdrav** jsou také dostupné na běžných streamovacích platformách.

ANIMALMUSIC

Křest alba se uskuteční v Praze a Brně v rámci koncertů s kapelou ve složení Marie Puttnerová, Petr Uvira, Martin Novák, Martin Brunner + hosté:

26.4.2023 – Kabinet MÚZ, Brno / host: Hornácká muzika Petra Mičky: <https://www.kabinetmuz.cz/program/2023-04-26-marie-puttnerova-s-kapelou-krest>

15.5.2023 – Vzlet, Praha / hosté Mirek Kemel a Vladimír Javorský: <https://vzlet.cz/program/marie-puttnerova-s-kapelou>

Informace o albu:

Nahrávka: Miloš Rojko Jr, Eddie Stevens, Birdland Studios, Považská Teplá/SK

Mix: Eddie Stevens, Rancid Mead Sorbet Studios, Londýn/UK

Mastering: Darius van Helfteren, Amsterdam Mastering/NL

Obal: Aleš Najbrt (Studio Najbrt)

Foto: Dušan Tománek

Obsazení:

Marie Puttnerová – zpěv, perkuse, zvonkohra, melodica, viola

Martin Novák – akustická kytara, housle, viola, bicí, perkuse, zvonkohra, xylofon, baskytara, klavír, vokály

Petr Uvira – akustická & elektrická kytara, baskytara, ukulele

Eddie Stevens – klavír, klávesy, Hammondovy varhany

Rastislav Uhrík – baskytara

Tomáš Šenkyřík – terénní nahrávky

Seznam skladeb:

1. Martine (text Vlastimil Třešňák)
2. Píseň o domově (text Jan Zahradníček)
3. Krajinou (text Marie Puttnerová)
4. Milá (text Marie Puttnerová)
5. Hajů (text Marie Puttnerová)
6. Laila tov (text Vlastimil Třešňák)
7. Pozdrav (text Jan Zahradníček)
8. Chandra (text Vlastimil Třešňák)
9. Baroneta Prášila (text Vlastimil Třešňák)

Videoklip **Píseň o domově**: <https://www.youtube.com/watch?v=fZ0K880gd9E&t=5s>

Videoklip **Pozdrav**: <https://www.youtube.com/watch?v=uMo8hOtuCrU>

Tiskový servis Animal Music – Markéta Faustová (2media.cz): marketa@2media.cz

Vydavatelství – Petr Ostrouchov (Animal Music): info@animalmusic.cz

Web – www.animalmusic.cz, www.marieputtnerova.cz

Foto © Dušan Tománek, 2023

Obal © Aleš Najbrt, 2023